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Oépa 1. [1.5]
‘Eotw &, B € R xar éotw 1 ouvépmon g(x,y) = (x — &) + (y — B)2. (x,y) € R2. Acitte 67 10
odvoro atébung ¢ > 0 g g, Lg(c) C R?, eivor GUUTOYES GOVOAD KO YOPOKTNPLGTE TO YEWUETOLXAL.

Oépa 2. [1]
YmoAoylote, av vTdEYEL, TO axdiovbo dpLo
In|x —y + z|
2 _ _
lim cos(x ; 2x+y+z—4)
(x,y,2)=(1,2,3) X"+ xy —3x
x+y—3

Oépa 3. [2]
‘BEotww K = {(x,y) € R? : x> +y? = 1} xau éotw f : K = R pe f(x,y) = x. Bpeite ta onueia
TOTILXWY XOL OALXWY OxPOTATWY TN¢ T xou yopoxtnpiote to.

Oépoa 4. [1.5]

‘BEoto f: R3 = R, f(x,y,z) = (x2 +y? + 2% — 1)2. Bpeite yix xébe onueio (x0,Yo,20) € R3 pe
x% + y% + Zé # 1 v xatevBovon mpog ™y omoia 1 T Topovotdlel Tov peyaAhTepo puBud aldEnorg
xolL TEPLYPAPTE TNV xortebBuvon ot YEWUETOLXA.

Oépa 5. [1.5]
‘Eotw 7 f(x,y) = In(x? +y% + 1), (x,y) € R%. Bpeite 10 morvcvopo Taylor devrepov Babuod g
f yopw amd to (0,0) xow vrotoyiote To GpLo

In(x? +y2 +1) +x% +y?

i
(x,y)lﬂm(0,0) x2 +y2
Oépa 6. [1+3x0.5=2.5]
_ o> T
‘Botw n :R™ = R pe f(x) = Il ||7fH = b
1) ||XH <1.

(o) Bpeite oe moto onpeio elvat ovveyhg xat os Tola draopiown 1 f.
(B) Adote o onpeion TOTLXRWY %o OMXADY oxpoTdTwY g T, Tor oot xat vor yopaxtnpicete.

&) T T mepintwon 1 = 2 3dote T0 e@antopevo eninedo Tov Ypophpatog T f oto onueto
Tou (0,0,1).

(&) T v mepintwon N = 2 weptypddte o Ypdenuo g f yewpetpixd.

Atbprera eEétaong 2 Wpeg. Awtxororoyiote Tig amavtiocets cag! KAAH ENITYXIA!




